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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiterzuent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Starke Teamarbeit 

Unser Vitamin D3 wird auf 100% pflanzlicher Basis her-
gestellt. Es enthält rein vegane Rohstoffe (Flechten) und 
Pflanzenfette, die durch photochemische Reaktion in Mi-
kroreaktoren durch eine sehr starke UV-Lichtquelle be-
strahlt und dadurch mit Vitamin D3 angereichert werden. 
In einer separaten Extraktion wird dann das Vitamin D3 
vom Fett getrennt. Vitamin D hat einen großen Einfluss auf 
den Calciumstoffwechsel. Auch hat es unter den Vitami-
nen eine Sonderrolle: es kann in seiner wichtigsten Form, 
Cholecalciferol (Vitamin D3), vom menschlichen Körper 
selbst gebildet werden. Dazu benötigt der Organismus 
UVB-Lichtexposition (Sonnenbestrahlung), weshalb Vita-
min D auch als „Sonnenvitamin“ bekannt ist. Bei häufiger 

Sonnenbestrahlung kann die benötigte Versorgung ohne 
die Einnahme eines Vitamin-D-Präparates sichergestellt 
werden. In den Wintermonaten und bei häufigem Aufent-
halt in geschlossenen Räumen kann unser Körper Vitamin 
D jedoch nicht in ausreichender Menge synthetisieren. 
Über die Nahrung werden nur circa 5-20% des gesamten 
Vitamin-D-Bedarfs gedeckt. Daher ist ein Mangel an Vita-
min D nicht ungewöhnlich.
Vitamin K zählt wie das Vitamin A, D und E zu den fettlös-
lichen Vitaminen.
Um die Aufnahme der Vitamine zu steigern, empfiehlt sich 
daher der gleichzeitige Verzehr von gesunden Fetten und 
Ölen. Vitamin K2 ist in erster Linie ein Faktor für die Erhal-
tung normaler Knochen und eine normale Blutgerinnung. 
Es wird allerdings nicht jede Vitamin-K2-Quelle gleich gut 
verwertet. Um die Bioverfügbarkeit und somit die Verwer-
tung unserer Vitamin K2-Quelle zu erhöhen, bedient sich 
das Vitabay Forschungsteam der natürlichen K2-Quelle 
aus dem japanischen Lebensmittel Natto. Somit ist es Vi-
tabay gelungen eine hervorragende Bioverfügbarkeit die-
ses wichtigen Vitamins zu erreichen.
 
Die Kombination von Vitamin K2 und D3 kann den Körper 
beim Calciumstoffwechsel unterstützen. Zudem sparen 
Sie Platz und können bequem 1 Tablette mit zwei unter-
stützenden Präparaten verzehren.

Eigenschaften des 
Nahrungsergänzungsmittels

• 100% Vegan
• Vitamin D trägt zur Erhaltung normaler Knochen und 

Zähne bei
• Vitamin D trägt zur Erhaltung einer normalen Muskel-

funktion bei
• Vitamin D trägt zu einer normalen Funktion des Im-

munsystems bei
• Vitamin D trägt zu einer normalen Aufnahme/Verwer-

tung von Calcium und Phosphor bei
• Vitamin D trägt zu einem normalen Calciumspiegel im 

Blut bei
• Vitamin K wird aus dem japanischen Lebensmittel 

Natto gewonnen
• Vitamin K trägt zur Erhaltung normaler Knochen bei
• Vitamin K trägt zu einer normalen Blutgerinnung bei
• Vitamin K2 MK-7 All Trans/ cis-Anteil von 0%

Vitamin D3 Depot 5.000 I.E.
Vitamin K2 100 μg   NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL
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ZUTATEN:

Trennmittel Pflanzenfasern (Cellulose - vegan), Cholecalci-
ferol (Vitamin D3) (9%) (vegan – Flechten), Menaquinon-7, 
mikroverkapselt (Vitamin K2 MK-7 all- Trans Form/ cis-An-
teil von 0% ) (9%) (vegan), Trennmittel Magnesiumsalze 
der Speisefettsäuren). pro 5-Tagesdosis % NRV*

Vitamin D3

Vitamin K2

125 µg (5.000 IE)

100 µg

2.500%

133%

*Nutrient Reference Values (Referenzmengen nach EU-Verordnung
1169/2011)

Vitamin D3 Depot 5.000 I.E.
Vitamin K2 100 μg   NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL 

NÄHRWERTANGABEN:

Inhalt: 180 Tabletten

Nettofüllmenge: 24 g

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

Jeden 5. Tag unzerkaut 1 Tablette mit viel Flüssigkeit ver-
zehren. Dies entspricht einer täglichen Verzehrmenge von 
25 µg Vitamin D3 (1000 I.E., 500% RM) und 20 µg Vitamin 
K2 (26,7% RM).

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge (alle 
5 Tage)  darf nicht überschritten werden. Dieses Produkt 
ist kein Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungs-
reiche Ernährung und gesunde Lebensweise.  
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NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) 
mit Vitamin D3 und Vitamin K2.


